Mykland Desember Showdown
100m Standplass
Stage 1 - Krysset
8 skudd – 8 poeng – 90 sek
Mål & Avstadn: A ca: 230m
Ved startsignal går skytter fram og skyter i fast rekkefølge på krysset fra 1 til 8 mot mål A
Stage 2 – Skill Stage 2 Plus + Plus
10 skudd – 10 poeng – 105 sek 
Mål & Avstand:  C - 336m
Skytter starter på angitt punkt. Ved startsignal skyter skytter 2 skudd fra bakken enten høyre eller venstre side av skill vegg, så hver av de 4 vanlige posisjonene på skill vegg og så til slutt 2 fra bakken på andre siden av skill veggen. Valgfritt fra høyre mot venstre eller motsatt.
Stage 3 – AC DC
8 skudd – 8 poeng – 90 sek  
Mål & Avstand:  D - ca220m
Ved startsignall går skytter på første trinn oppe på gardintrappen og skyter et skudd mot mål A og et mot mål C (AC) og så videre til neste trinn og skyter 1 skudd mot mål D og et skudd mot C (CD) og så neste trinn A + C og siste trinn D + C
200m Standplass
Stage 4 – Piano
9 skudd – 9 poeng – 105 sek 
Mål & Avstand:  L – ca 330m
Ved startsignal går skytter fram og skyter 1 skudd fra RØD topp mot stor blink på stativ merket L og så ned på bakken under piano og skyter 1 skudd mot liten blink på stativ L. Skytter går så opp på neste røde topp og skyter stor blink igjen og så ned på bakken og skyter liten. Dette gjentas til skytter avslutter på siste røde topp. 5 topper + 4 på bakken.
Stage 5  – Prone Precision
9 skudd – 9 poeng – 105 sek
Mål & Avstand: W – ca140m,  – 196m, E – 296m, 4 – 327m
Ved startsignal går skytter fram og i prone stilling på første pallen, bak skytter er det tre lapper med diamant, sirkel og firkant på. Skytter snur lappen og skyter så mot stålet med samme form som det han trakk på nærmeste stativ. Etter at skytter har snudd alle lappene går han videre til paller nr 2 og trekker da ny lapp og skyter mot mål med samme form på stativet på 200m voll og så til slutt siste pallene og trekker og skyter blinker på 300m voll.
Stage 6 – 1  2  3
12 skudd – 12 poeng – 90 sek
Mål & Avstand: 1 – 196m, 2 – ca320m & 3 - ca326m
Ved startsignal går skytter fram og i posisjon merke 1 inn i stor trommel, der skyter skytter mål i rekkefølgen 1 - 2 – 3, skytter går så til posisjon merket 2 inn i liten trommel og skyter rekkefølgen 2 – 3 – 1 og så til slutt posisjon merket 3 der skytter skyter rekkefølgen 3 – 1 – 2 – 3 – 2 – 1. 
Fjell  + Skog
Stage 7 – Precision Trommel v2.0
9 skudd – 9 poeng – 90 sek   
Mål & Avstand; F – 155m, R – 178m og V ca300m
Ved startsignal går skytter fram og i lav knehøyde på trommler og skyter fra nært til fjærnt, så opp i stående stilling og skyter fjærnt til nært og så til slutt ned til knehøyde igjen og skyter nært til fjærnt.
Stage 8  - KYL Bonanza
16 skudd – 16 poeng – 105 sek     
Mål & Avstand: O - 300m
Ved startsignal går skytter ned i liggende stilling og skyter 1 mot hvert mål på KYL rekke – 8 mål totalt. Så går skytter opp i 1 av 2 valgfrie stubber på enden av Husqvarna hauen og gjentar.
Stage 9 – Skogstur
10 skudd – 10 poeng – 120 sek    
Mål & Avstand: rev – 212m, plate – 245m, Y – 320m, P – 332m, Z – 342m
Skytter starter ved Husqvarna hauen, ved startsignal går skytter inn i skogen og til stein nr.2 og skyter 1 skudd mot mål fra nært til fjærnt. Skytter går så ned i sprekken og gjentar.
